ГБОУ ООШ с. Верхнее Санчелеево

СПДС «Соколенок»

Что нам осень принесла  

(из опыта работы с детьми и родителями)

Подготовила воспитатель:

Шишкова Л.С.
ТЕМА: «Что нам осень принесла»

Задачи: Дать детям первоначальные знания о фруктах. Закрепить знания о круглой форме предмета. Формировать устойчивые представления о количестве (один, два, много), цвете. Развивать мышление, моторику, координацию движений. Упражнять в рисовании кисточками и пальчиками.
Материал и оборудование: Бумага, вода (можно использовать муку с водой вместо клея) фрукты, которые вы собираетесь копировать, краски (лучше использовать гуашь) и кисточки. Костюм зайчика.
Ход занятия:

В: Ребятки, посмотрите кто к нам пришел?
Д: Это зайчик.
В: Правильно дети, это зайчик. Он живет в лесу и пришел к нам в гости.
 Зайка, а почему ты такой грустный? 
З: Я шел по лесу и хотел набрать яблок полную корзинку и с вами поделиться, но тут поднялся сильный ветер и все яблочки куда – то разлетелись. 

В: Не расстраивайся Зайка. Мы с ребятами поможем тебе. Ребята, давайте сделаем яблочки для нашего гостя?

Д: Да!

З: Здорово! Только для начала давайте поиграем?

Д: Да!

Проводится подвижная игра « Зайка серенький сидит…»

«Зайка серенький сидит»
Зайка серенький сидит
И ушами шевелит. (делает ручками ушки на голове и ими шевелит)
Вот так, вот так
И ушами шевелит. (2 строки 2 раза)
Зайке холодно сидеть
Надо лапочки погреть. (хлопает в ладоши)
Вот так, вот так
Надо лапочки погреть..(2 строки 2 раза)
Зайке холодно стоять
Надо зайке поскакать. (прыгает)
Вот так, вот так
Надо зайке поскакать. (2 раза)
Волк зайчишку испугал.
Зайка прыг и убежал.
В: Ребята, яблочки какие по форме?
Д: Они круглые. 
Воспитатель достает заготовки для яблок.
В: Ой сколько их здесь. Одно, много…Мы с вами будем раскрашивать наши яблочки. Какого цвета бывают яблочки?

Д: Красные, зеленые.

В: Молодцы, правильно.
 Воспитатель показывает наглядно детям как правильно нужно раскрашивать наши яблочки.
Дети выполняют работу. Воспитатель помогает им справиться с поставленным заданием.
После выполнения работы детьми воспитатель дает оценку детским работам.
В: Молодцы дети! Получились красивые яблочки.
Воспитатель приносит две корзинки. 

Игра «Собери по цвету»
В: А теперь ребятки, давайте в одну корзину соберем красные яблочки, а в другую зеленые. Дети собирают яблоки.

В: Ребята, а теперь давайте украсим нашими яблочками дерево.
Воспитатель показывает ребятам. Ребята помогают воспитателю. 
В: А теперь нашему гостю пора уходить в лес. 

З: До свидания ребята!

Д: До свидания зайка!
